Amelyik feladatnál két képernyőfotó van, ott a bal oldalon lévő függvények miatt raktam két képet, mert nem fért rá minden egy képre.
1. feladatsor:
1. feladat:
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2. feladat:
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3. feladat:
k=5
x: A keverék mennyisége (kg)
y: B keverék mennyisége (kg)

	
	A keverék
	B keverék
	Szükséglet

	A vitamin (mg)
	6
	5
	15*5=75

	B vitamin (mg)
	2
	3
	7*5=35

	D vitamin (mg)
	1
	2
	4*5=20

	Ár (Ft/kg)
	110
	10+20*5=110
	



x,y>=0
6x+5y>=75
2x+3y>=35
1x+2y>=20
110x+110y min
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2. feladatsor:
1. feladat:
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2. feladat:
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3. feladat:
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Plusz feladat:
2. feladat:
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